



党群助农志愿者 把雨后管理技术要点送到枣园地头

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 8月27日,沾化区黄升镇组织镇村党群助农志愿服务队,深入大新村纪秀梅冬枣大棚,进行雨后管理技术要点指导。

自7月以来,沾化区累计降雨量620.8毫米,较常年偏多110%,为了确保“产业增效、枣农增收”,黄升镇组织多支镇村党群助农志愿服务队,分赴枣农冬枣大棚、田间地头开展加强土壤管理、雨后补肥等沾化冬枣雨后管理技术要点进行指导,推动冬枣产业向质量效益型转变,提高冬枣产业的整体效益,促进枣农稳定增收,确保产业持续健康发展。



听取“民声” 注重“民生”

□通讯员 张利娜

晚报沾化讯 “这个路口修好了,俺们送孩子路好走了,也安全了”,“信号灯也重新设置了,俺这村里人也能看懂了,实在是方便了”,“路面重新铺设了,拐角大了,车辆通行也更安全”……群众都纷纷表达了对“冯李路口”道路交通安全提升工程的满意,这也是今年沾化区冯家镇民生实事项目实施取得的成果。

冯家镇冯李路口位于S236省道与X003县道交叉口处,是冯家镇居民、学生出行的必经道路。该路口属于“X型”不规则路口,周边附近村庄、学校、社区、企业密集,车流、人流量巨大,外地途经重型货车较多,路口通行秩序混乱。因安装悬臂式交通信号灯,造成相位设置不合理,存在视觉混乱,转弯半径小存在视觉盲区等隐患问题,易引发多起道路交通事故,造成人员伤亡,存在严重安全隐患。路口交通安全整治成为群众期盼已久的事儿。

民有所呼,我有所应!区镇两级人代会召开期间,两级人大代表都对该路口整治提出意见,镇人大与镇政府、派出所、交管所等部门积极对接,各部门又与区级部门相协调,多级联动,理清职责,切实满足群众需求。区交安委多次组织相关部门和省、市交通技术专家团队、公路设计单位进行实地勘测道路交通安全隐患,制定隐患整改方案,该路口最终得以整治提升。

近年来,冯家镇以群众的呼声为第一信号,以代表意见建议为抓手,听取“民声”,注重“民生”,在民生实事上下功夫,做群众的贴心人,着眼于道路交通安全、校园安全、耕地保护、殡葬改革等方面,开展代表专题调研,加强代表建议督办,实现了工作推动落实与代表履职能力提升的双促进。



山地谷子 喜获丰收

连日来,邹平市西董街道南部山区大杨、西董等山村的鹤伴珍谷基地种植的600多亩的谷子开始收获,农民田间手工采收,收获40多万斤小米,田间充满了丰收的喜悦。西董街道利用山区山地资源丰富的有利条件,在连片山村进行鹤伴珍谷特色谷子种植,利用“合作社+基地+农户”模式,开辟村集体和农户增收新路径,促进山村特色种植产业发展。

通讯员 董乃德 摄影报道

小舞台展现新时代美好生活

□通讯员 牟树涛

晚报惠民讯 为丰富基层群众的精神文化生活,提升广大群众的幸福指数,8月27日晚,惠民县皂户李镇送戏下乡活动在火把李村热闹开场。

演出现场,村民们闻讯赶来,早早地聚集在村文化广场。县文化馆群星艺术团演员们以精湛的演技、婉转的唱腔和生动的表演,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩声。演出涵盖了歌曲、戏曲、舞蹈、器乐、快板等形式,《我

的祖国》《前门情思大碗茶》等经典作品也一一展示,演出高潮之处引得观众们拍手叫好。“唱得真好啊,就愿意看这样的节目!”“这个节目是真不孬!”台下的观众们毫不吝惜赞美之词,此次演出真正让老百姓在家门口享受

了一场“文化盛宴”。

下一步,皂户李镇将进一步提升公共服务品质,坚持以群众需求为导向,持续开展文化活动,用小舞台展现新时代美好生活,真正以“好戏”聚人气、创品牌,做到文化为民、文化惠民。